

OBSAH

LÉKAŘSKÁ SEKCE

Rizikový pacient a význam předoperační přípravy	15
<i>Cvachovec K.</i>	
Rizikový pacient v pooperační péči	27
<i>Drábková J.</i>	
Chirurgické ranné infekce – prevence a antimikrobní profylaxe. ...	32
<i>Jindrák V.</i>	
Možnosti zajištění nemocných s poruchou krevního srážení k chirurgickým výkonům	50
<i>Penka M., Buliková A., Zavřelová J., Penka I</i>	
Předoperační a pooperační péče u nemocných s diabetes mellitus .	59
<i>Wohl P., Pelikánová T., Urbanová R., Zazula R., Wohl P.</i>	
⊖ Léčba pooperační bolesti	67
<i>Ševčík P.</i>	
Hodnocení nutričního stavu pacienta	82
<i>Wohl P., Pelikánová T., Zazula R., Wohl P.</i>	
Parenterální a enterální výživa v intenzivní praxi	93
<i>Těšínský P.</i>	
Léčebná rehabilitace po velkých operacích	100
<i>Smolíková L., Zouňková I., Kolář P.</i>	
Problémy akútnej tubulárnej nekrózy v pooperačnom období	103
<i>Romanová L., Palenčíková E.</i>	
Zásady pooperačního monitoringu u velkých chirurgických výkonů	111
<i>Pelichovská M., Romportl D.</i>	
Principy pooperační péče po kardiochirurgických výkonech	118
<i>Drábek T.</i>	

Mechanismy mozkového poškození a možnosti neuroprotektce ...	122
<i>Pachl J., Bakalář B., Haninec P.</i>	
Pooperační intenzivní péče u dětí	127
<i>Hrdlička R., Prchlik M.</i>	
Pooperační péče a analgézie u dětí	131
<i>Řeháčková Z.</i>	
Léčebná rehabilitace v pooperačním období u novorozenců a kojenců	138
<i>Zouňková I., Smolíková L., Kolář P.</i>	
Svalová slabost v intenzivní péči	140
<i>Maňák J., Nováková M.</i>	
Současný pohled na neinvazivní ventilace v resuscitační/intenzivní péči	148
<i>Herold I.</i>	
Kriteria a postupy při odvykání pacienta od umělé plicní ventilace	154
<i>Zazula R., Cihlář J., Tyll T., Moravec M., Kieslichová E.</i>	
Přínos versus náklady v intenzivní péči	156
<i>Drábková J.</i>	
Vliv populace nemocných na náklady v intenzivní péči	161
<i>Pařízková R., Dostál P., Černý V.</i>	
Sérové hladiny procalcitoninu v diferenciální diagnostice infekční a neinfekční etiologie SIRS	164
<i>Zazula R., Průcha M., Dostál M., Kavka B., Tyll T., Spálený A.</i>	
Sérové hladiny procalcitoninu v perioperačním období u pacientů s transplantací jater a resekci jater	172
<i>Zazula R., Průcha M., Tyll T., Spálený A., Černá M., Ryska M.</i>	
První zkušenosti s měřením intraparenchymatozní tenze kyslíku (pO_2 ti), oxidu uhličitého (pCO_2 ti) a pHti v perifokální zóně mozkových lézí.	179
<i>Pachl J., Haninec P., Bakalář B., Mizner P., Houšťava L., Šidák M.</i>	
Zajištění perioperační nutrice u velkých resekcích výkonů na jícnu	181
<i>Grosmanová T., Král V., Neoral Č., Aujeský R., Bohanes T.</i>	

Způsoby nutriční podpory a hodnocení stavu pacienta po velkém chirurgickém výkonu	184
<i>Grofová Z.</i>	
Hepatorenální selhání po SC (kazuistika)	186
<i>Fořtová M.</i>	
Lymfangiom krku a jazyka u dítěte (kazuistika)	188
<i>Řeháčková Z., Černý V., Koudelka J.</i>	
Polytrauma jako následek neobvyklého pracovního úrazu – kazuistika	189
<i>Gimunová O., Zimová I., Čundrle I.</i>	
Mortalita u těžké nekrotizující pankreatitidy	191
<i>Sas I., Zvoníček V., Kraus R.</i>	
Akutní nekrotizující pankreatitida komplikovaná multiorgánovým selháním (Popis případu a přehled literatury)	193
<i>Bělohlávek J., Hrubý M., Novák F., Polák F., Elišková J., Výborný J., Šváb J.</i>	
Existuje kritérium přežití kriticky nemocných s akutní haemorrhagicko-nekrotickou pankreatitidou?	196
<i>Šimeček V., Bergl Z., Peleška M.</i>	
Pacient s onkologickým onemocněním hospitalizovaný na anesteziologicko-resuscitačním oddělení	201
<i>Kos Z.</i>	
Zkušenosti anesteziologa s dlouhodobou prací na chirurgické JIP	202
<i>Matyáš J.</i>	

SESTERSKÁ SEKCE

Varovné příznaky a markery v pooperační péči	207
<i>Drábková J.</i>	
Pooperační péče v jednotlivých operačních oborech	212
<i>Radoušková I., Ondrová M.</i>	
Hodnocení bolesti	216
<i>Konvalinková K., Kovářová Z.</i>	
Pooperační analgesie u onkologických pacientů	219
<i>Pišová H., Bížová Z.</i>	

Spinální analgezie v pooperační péči z pohledu zdravotní sestry . 221 <i>Vráblová M., Sasová R.</i>	
Antimikrobní terapie. Antimikrobní postupy užívané na chirurgické jednotce intenzivní péče 222 <i>Vobořilová A., Fryčová T.</i>	
Ošetrovatelská péče o pacienta na operačním sále při operaci plic 224 <i>Štěpánková Z., Vrátná P.</i>	
Pooperační resuscitační péče o pacienty po operaci hrudníku 227 <i>Kotálová D., Lindrová M.</i>	
Pooperační analgezie a sledování bolesti u pacientů po hrudních výkonech 230 <i>Malušková M., Krejsová K.</i>	
Dlouhodobá pooperační péče u pacienta s myastenia gravis 232 <i>Wagnerová S., Minářová K.</i>	
Problematika pooperační péče u nemocných s chronickým onemocněním dýchacích cest 235 <i>Večeřová M., Pazderová H.</i>	
Pooperační péče o pacienta po transplantaci ledviny 237 <i>Lysá L., Přikrylová I., Vančurová J.</i>	
Realimentace nemocných po náhradě jícnu 238 <i>Koloušková H., Gráfová P.</i>	
Kazuistika předoperační přípravy u rizikového pacienta před provedením axillofemorálního bypassu 241 <i>Hanáková T., Zaliborová A.</i>	
Těžká akutní pankreatitida komplikovaná multiorgánovým selháním – sesterský pohled 243 <i>Lešková D., Albertová K., Bělohávek J.</i>	
Intraaortální balonková kontrapulsace – IABP 245 <i>Papoušková R., Titzlová Z., Bartošková M.</i>	
Doslov a poděkování 249	
Seznam autorů 250	